

Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 2

Veřejná zakázka:	Dodávka přístrojů pro ON Náchod – nemocnice Rychnov nad Kněžnou III - část 3: Artroskopická věž
Zadavatel:	Oblastní nemocnice Náchod a.s., IČO 26000202, Purkyňova 446, 547 01 Náchod
Způsob zadání:	Zadávací řízení veřejné zakázky na dodávky zadávané v otevřeném řízení v nadlimitním režimu ve smyslu § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace dle § 98 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele.

Dotaz č. 1:

Monitor HDTV

Kontrast min. 1400:1, jas min. 450 cd/m2, pozorovací úhel min. 178°/178°, min. 1 mld. barev. *Požadovaný parametr splňuje jen úzký počet výrobců. Akceptuje zadavatel nabídku Full HD MDE monitoru, která splňuje všechny technické požadavky zadavatele, s kontrastem 1000:1, který se běžně používá při laparoskopii a artroskopii a ve spojení s vysokou svítivostí 800 cd/m2 zajišťuje stálý optimální obraz? Akceptuje zadavatel navržené řešení? Jedná se o obdobné technické řešení, které naplňuje všechny medicínské, kvalitativní, kapacitní i ekonomické požadavky zadavatele a je zcela vyhovující.*

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel akceptuje navrhované řešení tazatelem a mění znění požadavku na monitor HDTV s medicínským atestem v parametru položky č. 1.3 technické specifikace: „Kontrast min. 1000:1, jas min. 450 cd/m2, pozorovací úhel min. 178°/178°, min. 1 mld. barev.“

Dotaz č. 2:

Kamerová jednotka

Uložení uživatelských nastavení pro min. 10 uživatelů

Akceptuje zadavatel nabídku nejmodernější kamerové jednotky, která primárně funguje automaticky a na základě vlastností tkání upravuje nastavení své i zdroje světla tak, aby bylo zabezpečeno kontinuální optimální zobrazení operačního pole. Mimo uvedené umožňuje manuální nastavení parametrů a uložení nastavení pro 7 uživatelů. Jedná se o obdobné technické řešení, které naplňuje všechny medicínské a technické požadavky zadavatele a je zcela vyhovující a běžně užívané v praxi.

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel akceptuje navrhované řešení tazatelem a mění znění požadavku v parametru položek 1.8 technické specifikace: „Uložení uživatelských nastavení pro min. 7 uživatelů.“

Dotaz č. 3:

Kamerová hlava

Kamerová hlava autoklávovatelná na 134°

Požadavek na práci ve sterilním operačním poli řešíme potažením kamerové hlavy a jejího kabelu sterilním návlekm (alternativní technické řešení plnící primární medicínský účel), které zadavatel rovněž požaduje a které jsou v artroskopické operativě standardem. Akceptuje zadavatel navržené technické řešení, které naplňuje všechny medicínské, kvalitativní (zachování sterility), kapacitní (dlouhý reprocesing v autoklávu oproti okamžitému použití při užití sterilního návleku) i ekonomické (náklady sterilizace a sterilních návleků) požadavky zadavatele a je zcela vyhovující a oproti sterilizaci v autoklávu výrazně prodlužuje životnost kamerové hlavy?

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel akceptuje řešení sterility operačního pole potažením kamerové hlavy a jejího kabelu sterilním návlekm.

Zároveň zadavatel mění přílohu č. 3 zadávacích podmínek (Technická specifikace) → tato nová příloha je přílohou tohoto vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace.

Všechny ostatní zadávací podmínky zůstávají beze změny.

Příloha

Příloha č. 3 zadávacích podmínek – Technická specifikace

Lhůta pro podání nabídek

S ohledem na charakter změny prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek tak, aby od odeslání změny nebo doplnění zadávací dokumentace činila nejméně celou svou původní délku. Lhůta pro podání nabídek končí **13. 7. 2023 ve 14:00.**

Za zástupce zadavatele na základě pověření

v Hradci Králové